



区域新闻

低劣骗局, 怎么总有人上当

一个是南京某高校学生,一个是吉林的下岗工人,看似毫不相干的两人却合伙搭建了一个所谓的“裸聊网站”,骗得好色网友不断充值。其中,南京大学生史明负责建支付通道,吉林人高宇则负责招聘“主播”,短短3个月时间进账300多万元。而所谓的裸聊都是“主播”从色情网站下载的不雅视频。近日,史明、高宇等人因涉嫌网络诈骗罪被靖江市检察院提起公诉。

通讯员 苏振东 现代快报记者 尹有文

大学生与人合建裸聊网 3个月骗了300多万

其实所谓的“裸聊”都是从色情网站下载的视频

案发 视频聊天想要特服,结果被骗9万8

去年2月28日,靖江人王某在家上网,突然电脑右下角处跳出一个对话框,点开窗口,里面出现一名美女挑逗的不雅视频。15秒后,窗口自动关闭,弹出需注册会员方可进入的对话框。禁不住诱惑的王某按要求注册后,充值10元进入聊天室。

对话框内又出现一段类似视频,但仅仅20分钟后,聊天室又发出信息称,如需进一步欣赏可充值298元升级为VIP会员,全年都能聊天;充值888元可以成为大富豪,与“主播”进行裸聊;充值1888元可享受上门服务。

王某当即进入充值通道,陆续汇出1100元。可聊天室承诺的服务项目一个都没兑现。多次交涉无果后,王某意识到被骗了,向靖江警方报了案。

杭州24岁的赵某也经历了类似的遭遇。去年2月26日,他一次性充了一千多元成为VIP,结果没得到任何特殊服务。赵某觉得上当了,提出要退款。网站“主播”称系统出了故障,让赵某再走一遍充值流程。赵某先后分6次又充了6600元。在“主播”不停蛊惑下,短短一个星期,赵某先后汇出9.8万余元。

揭秘

3个月骗了300多万 100多人上当

经查,涉案100余名被害人分布在全国各地。经核实的10余名被害人,汇款数额从几十元到十几万元不等,同一卡号汇款次数最多的竟有二三十次。

高宇交代,为吸引更多的网民,他每招聘一个“主播”,都会从网名的选用、吸引网民上钩的技巧等方面进行培训。而网民见到的不雅视频,都是“主播”从色情网站上下载的。整个诈骗过程完全依靠“主播”的挑逗,诱使男性网民不断充值。

另外,各个“岗位”之间彼此互不认识,完全利用QQ、支付宝等网络工具进行交流、结算。负责资金结算的史明远在南京,而负责策划的高宇、潘飞和各级“主播”、“技术”等分散在吉林省的各个城市。

检察官提醒广大网民,不要浏览色情淫秽网站,更不要轻易相信其中的付费项目以及所谓承诺,一旦发现被骗要立即报案。(文中人物系化名)

抓捕 主要成员落网,身份让人吃惊

在接到群众举报后,去年3月5日,靖江警方首先将住在南京的史明抓获,进而锁定了裸聊视频网站的IP地址,远在吉林省延边市。3月7日,警方在延边一宾馆内抓获网站创办人高宇。

史明是南京某高校的一名在校生,而高宇则是一名下岗工人。高宇从朋友潘飞那学会了建裸聊视频网站诈骗的流程,2012年12月,网

站正式上线。高宇又通过潘飞联系上了史明,史明利用自己的专业特长建了一个名为“金龙支付”的结算平台,与支付宝有交易通道。

这样,只要有客户上钩,充入的资金就会进入“金龙支付”平台的总账号内。史明从每笔进账内扣除一定费用作为自己的佣金,其余的都通过网银转账至高宇或潘飞的银行卡内。

极限飞越, 让我们一起见证奇迹

1997年,亚洲飞人柯受良驾车成功飞越黄河壶口瀑布,成为全世界关注的焦点。2014年1月12日,柯受良的关门弟子谢雨均,计划在零下40度的极限环境下,飞越宽度约40米的黑龙江江面,向英雄柯受良致敬。届时,央视将直播,现代快报记者也将第一时间发回报道。

现代快报记者 王颖菲

“亚洲新飞人” 本周日飞越冰河

这是17年来难度最大的飞车行动,有望创造零下40度的挑战纪录
央视将直播,现代快报记者也将现场发回报道

“我希望创造新的历史!”谢雨均在接受采访时坚定地说。这位来自辽宁省大连市的特技车手,14岁就喜欢上了摩托车驾驶,从1997年开始模仿“小黑哥”柯受良,并有缘成为柯受良的关门弟子,后被称为“亚洲新飞人”“大连小黑”等等。柯受良逝世之后,谢雨均一直计划以飞车的形式表达对师傅的纪念。

这次飞越的具体时间,为本周日(1月12日)上午10点30分。谢雨均将驾驶一辆自重1.6吨的赛车,从中俄边境城市——黑龙江省黑河市的大黑河岛起飞,经过300米的跑道加速,飞越中国境内宽度约40米的黑龙江江面。由于目前黑龙江已经完全冰冻,所以这次行动的主题命名为“飞越冰河”。

谢雨均面临的严峻关卡,无疑是当地零下40度的极寒天气。资料显示,黑河是中国最北端的地级市,历史上曾经在1980年的1月12日录得最低零下44.5度的极限低温纪录。今年1月12日当天的最低气温,预计也将低至零下30度,而江面的体感温度还要低10度左

右。因此,这次飞越,将创造一项零下40度低温极限环境下挑战飞车的世界纪录。

据了解,这次“飞越冰河”极限挑战,由央视体育频道主办,黑河市旅游局等部门协办。在周日上午的正式飞越之前,现场还将开展歌舞表演、冰雪飞车漂移、摩托车特技等一系列精彩的文体表演,而“新飞人”谢雨均的飞越挑战则作为压轴戏上演。届时,著名主持人韩乔生以及60人的直播阵容团队会通过CCTV-5,为全国人民直播这次精彩的“世纪飞越”。而央视的这次直播,也将创造一项在严寒气候条件下户外直播的高难度纪录。现代快报记者也将为读者带来全方位的报道。

值得一提的是,这场大型活动的全程承办和赞助单位,是南京市的一家民营企业——龙蟠石化有限公司,这家公司目前是全国最大的民营润滑油企业。为了此次飞越,龙蟠专门研发了“龙蟠至尊”系列的高性能润滑油产品,可以保障飞越赛车在极寒天气下的出色性能发挥。

爱与感恩在延续

“献血英雄遭遇困境,请大家帮帮他”后续 昨天一天就有50多人前去探望 家人在本上记下每一笔爱心捐助



每笔捐款都记在本子上
现代快报记者 季金晶 摄

快报讯(记者 季金晶)昨天,现代快报A17版报道了淮安市献血英雄徐成喜的事迹,引起了社会各界的关注,“光上午就来了五批人来看我,真心感谢他们。”徐成喜说。

“没想到今天有这么多陌生

人来看他。”徐成喜的妻子沙红美告诉记者,一大早淮安市血站的领导就来到他家,“给我们送来了钱和慰问品。”沙红美说看望的人中还有两位他们素不相识的热心市民,“一个是姚老板,还有一个孙老板,他们说自己是在报纸上看到了我家的事情。”徐成喜表示,自己从来没想到还有这么多陌生人关心他,真心感谢这些好心人。徐成喜说,“我献血的时候就跟老婆说好人有好报,今天再次感受到了。”

昨天,淮安市政府副秘书长王立华,淮安市残联理事长苗开昌等人也去看望了卧病在床的徐成喜。“领导给我家带来了捐款,鼓励我们坚持下去。”沙红美说,今天来了好几批热心人,加起来有50多人。沙红美说着拿出了一本学生的作业本,打开一看密密麻麻的记录了每一笔捐款,“爱心壹加壹义工团捐了3000元,肉品厂姚老板捐了500元……”沙红美指着本子说:“我要全部都记下来,以后好感谢人家。”

“八旬癌症夫妻卖房 帮助更多人”后续

老太太走了 关爱仍在继续

快报讯(记者 陆媛)去年12月12日,快报报道了无锡一对八旬夫妻同患癌症,无儿无女的他们没有社保,生活窘迫。幸运的是,社会各界向他们伸出援手,帮他们共渡难关。老人在“恩情本”上记录下好心人的每一笔捐助,并决定把唯一的住房卖掉,钱用来给那些更需要帮助的人……在与病魔战斗多日后,85岁的钱爱珍老人在跨入2014年的第二天离世。今天,老人的追悼会在无锡殡仪馆举行,多位好心人来送老人最后一程。

钱爱珍老人去世后,当地社区和好心人帮着钱老伯一起料理老伴的后事。“社区干部让我不要担心今后的生活,会安排人来照料我。”钱坤芳说,“还有以前曾资助过我们的好心人邀请我去他们家里过年。他们说,‘阿婆不在了,我们都是你的子女,过年到我家来吧!’”虽然根据当地风俗习惯,家里有丧事不能走亲访友,但钱老伯仍被深深地感动,他希望通过快报对所有恩人说声谢谢。

“六合丈夫想帮哑巴媳妇找娘家”后续

哑女昨天到安徽认亲 民警建议做DNA鉴定

快报讯(通讯员 叶方龙 胡秋霞 记者 孙玉春)1月4日,现代快报报道了一位哑女流浪到六合合程桥被人收留,至今已结婚20多年的事情。哑女的丈夫孙朝益一直希望找到妻子的家人,让一家人得以团圆。报道刊发后,现代快报热线接到了好几个提供线索的电话,程桥派出所的热线电话更是响个不停。目前警方已经带哑女到安徽来安“认亲”,初步判定哑女来自来安的可能性较大。

昨天上午,记者跟随程桥派出所的民警来到来安半塔镇,在当地警方的带领下,前往哑女可能的娘家。当车离村口渐近时,只见一老人站在路边翘首张望。待车停下来,他便迎了上来,轻声地问:“是我女儿吗?”记者告诉他是在后面的一辆车上。老人和几位40多岁模样的女人,一起围着哑女所在的那辆车,其中一名女子帮着打开车门,把哑女扶出来。

扶哑女下车的女子说,妹妹颈窝有疤痕,后颈上有颗痣。随即拉低哑女的衣服,瞧个究竟。喜出望外的是疤痕、痣都吻合。一名女子从包里拿出老照片,给哑女看。该女子见哑女无动于衷,没有任何反应,瞬间哽咽道:“她怎么不记得照片啦!”

可是不管再怎么让哑女看旧照片,看看她老父亲和姐妹几个,她依然露出一副抵触的表情。

就在此时,有村民们指着远处说,“他家老太太来了。”老太太一步步走近哑女时,一把拥住她,在场的人,无不为之动容。

自称哑女“四姐”的女子称,小妹出生时得过脑膜炎,之后听不见,也说不出的话来了。“那年大姐搬家到天长,从未出过半塔镇的小妹便跟了去。没想到第二天人就走丢了。”

随行的程桥派出所民警张凉建议,为了准确稳妥起见,建议他们去医院做DNA亲子鉴定。